

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Еколого-економічне рослинництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агронімія у Полтавському державному аграрному університеті

Сучасний стан економіки аграрного сектора об'єктивно вимагає переходу на інтенсивні методи господарювання із широким використанням агрохімікатів. Однак використання таких методів має односторонній характер, дає лише позитивний економічний результат, одночасно завдаючи шкоди ґрунту, погіршуючи якість продукції і стан навколишнього середовища. У зв'язку з цим основним напрямом розвитку сільськогосподарських підприємств має стати екологізація усіх виробничих процесів, що забезпечить розширене відтворення природних і антропогенних ресурсів за рахунок формування стійких еколого-економічних систем. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань можливо лише маючи ґрунтовні професійні знання, володіючи розвинутими вміннями і навичками вміло виконувати будь-якої складні задачі, що стосуються технологічного процесу вирощування екологічно безпечної рослинницької продукції, ефективно використовуючи сучасні інноваційні рішення. Зважаючи на це набуває актуальності питання з підготовки здобувачів ступеня вищої освіти магістр із агрономії за освітньо-професійною програмою Еколого-економічне рослинництво.

Освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво для другого (магістерського) рівня вищої освіти передбачає глибоку професійну та практичну реалізацію набутих компетентностей у сфері Агронімії, співпрацю з науковими установами і підприємствами в галузі виробництва, зберігання та переробки продукції рослинництва.

У освітньо-професійній програмі наведено загальну характеристику, визначені інтегральні, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, які визначають, що саме здобувачі вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр повинні знати, розуміти та бути здатними виконати після успішного опанування компонент освітньої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Логічною є побудова структури освітньо-професійної програми.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма Еколого-економічне рослинництво зі спеціальності 201 Агронімія у Полтавському державному аграрному університеті за формою та змістом відповідає діючому стандарту вищої освіти МОНУ, забезпечує якісну підготовку магістрів з агрономії, відповідає заявленому другому рівню вищої освіти.

Заступник директора з наукової роботи
ДУ Інститут зернових культур НААН,
доктор сільськогосподарських наук, професор



Гирка А.Д.